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Referat af bestyrelsesmøde i Vestbrøndby d. 21/10 2009 
 

Deltagere: Kurt Hansen, Jørgen Andersen, Fritz Ganzhorn og Anja Bau (ref.) 

Afbud: Aage Rønn 

 

 

Punkter 

 

Beslutninger/kommentarer 

 

1. Valg af dirigent 

 

 

Jørgen valgt 

2. Godkendelse af referat 

fra d.2/9-09 

 

 

Godkendt 

 

3. Information fra 

formanden 

 

a) Ny chef i Vestbadet. Jørgen og Annelise har deltaget i 

velkomstsreception.  

 

b) Klage vedr. en sponsor, der ville have pengene tilbage. 

Sponsoren har klaget til DSU, som gav Vest Brøndby 

medhold. Appelleret. Afventer nærmere forløb.  

 

c) Møde med cheftræner, Ricky, afholdt med Kurt, Fritz og 

Jørgen vedr. Lærkes opsigelse. Der var fokus på 

cheftrænerrollen og kontakten mellem alle hold i 

konkurrenceafdelingen. Dette skal der arbejdes videre 

med i trænergruppen. Der tages hul på emnet ved 

førstkommende k-trænermøde. Bestyrelsen foreslår, at 

der oprettes en arbejdsgruppe til formulering af K-afd.s 

målsætning mhp fremlæggelse på kommende 

generalforsamling. Fritz og Jørgen deltager fra bestyrelsen. 

 

d) Møde med Talentholdstrænere 

        Nura Alwan ansat som træner i stedet for Lærke med 

virkning pr. 1/11-09. 

 

e)  Informationsmøde Talenthold, svømmere og forældre er 

indbudt til informationsmøde torsdag den 22/10 kl. 18.45 

på Nørregårdsskolen. 
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f) Aktivitetstilskud fra Brøndby Kommune - nedsatte 

oprindeligt vores tilskud, men Jørgen skrev til 

kommunalbestyrelsen og bad om beløbet udbetalt som 

ekstra trænertilskud.  Kommunalbestyrelsen valgte at 

udbetale hele tilskuddet som engangsbeløb. 

 

g) Bassinprøvetilskud fra Brøndby kommune – Brøndby 

kommune vil i fremtiden efter henvendelse fra Jørgen 

betale for dette arrangement.   

 

h) Ansøgning om træningslejrtilskud fra træningslejrudvalget 

på kr. 500 pr. svømmer. Dette bevilges.  

 

i) Udvalgspleje. Bestyrelsen mener, at alle udvalg  leverer et 

godt stykke arbejde. Vi er enige om, at klubben 

sponsorerer en julefrokost for alle udvalgsmedlemmerne 

d. 28/11-09 kl. 13.00. Jørgen melder dette ud.  

 

j) Trivselsudvalget fortsætter som hidtil med de deltagere, 

der er nu. Har fortsat et højt aktivitetsniveau. 

 

k) Sponsorudvalget har pt gang i sponsorstævnet. 

 

l) Presseudvalget– Leon har produceret en 

informationsvideo om klubben. Der lægges link til denne 

på hjemmesiden. Jørgen giver Leon besked.  

 

m) Bevilling af projektor til møder m.m. 

 

 

4. Information fra kasserer 

 

Regnskab udsendt på forhånd samt oplysninger beholdninger – status på 

budgetter fra diverse udvalg. Kassereren ikke til stede på mødet.  

 

5. Information fra 

Konkurrenceafdelingen 

 

Næste K- trænermøde 27/10 kl. 19.30 Vb. Ved dette møde tages klubbens 

formål op.  

 

Grand Prix stævne afholdt. Efter afslutningen af stævnet har Fritz skrevet 

til Dansk Svømmeunion for at bede dem om at skrive, når de sætter penge 

ind. Fritz Sendt evaluering til DSU.  

 

 

 

6. Information fra Skole- 

afdelingen 

 

Næste S- trænermøde inkl. arrangement 31/10 kl. 12.00- ca. 21.30 

Trænerassistance inkl. Rød tråd varetages af Lærke Smidt Hansen og 

Michael Frischauf. 

 

7. Eventuelt Kommende bestyrelsesmøder: 2/12, 3/2, 1/3 kl. 19 i Vestbadets lokaler.  

 

 


